

訂正

※現在までに発覚した訂正を記載しています。そのため、コンテスト時、文化祭時に部誌に挟んでおいた訂正表とは違うものになっています。

○1 ページ 5 行目

誤：「p. 09～ ……昂佑」

正：「p. 09～ ……昂佑」

○1 ページ 23 行目

誤：「あとがき下の写真:高校 1 年 1 組」

正：「あとがき下の写真:高校 1 年 4組」

○33 ページ左側 10～11 行目

誤：「拜島 11:31 着/12:33 発」

正：「拜島 11:31 着/11:43 発」

○42 ページ左側 11～12 行目

誤：「関西地方に先に自動改札を導入したされたは、」

正：「関西地方に先に自動改札が導入されたことには、」

○43 ページ右側 11～14 行目

誤：「その他 S-PG などがありますが、～ 見ることは出来ませんでした。」

正：削除

○54 ページ右側 16～17 行目

誤：「なお、米これらは、米タン専用である。」

正：「なお、これらは、米タン専用である。」

○61 ページ左側 19 行目

誤：「N103 編成・・・あさま色」

正：「N102 編成・・・あさま色」

以上、訂正がございました。大変申し訳ございませんでした。